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Enunciat

La RENFE esta fent unes enquestes per coneixer informalsié ts tipus de desplacaments que fan els usuaris
a les diverses linies a les que déna servei. Les personesstadas han d'indicar la linia en la que viatgen,
I'estacié d’'origen i la de destinaci6. RENFE vol fer, per adithia, una classificacié de I'is del seu servei basat
en el nombre de zones atravessades (NZA). El nombre de tat@®s de 5 i a cada linia hi ha, com a maxim, 10
zones. El NZA es calcula en funcié de I'estaci6 origen i latidesio i un possible métode és el que es ddna al
final de I'enunciat.

Es disposa d'un fitxer de nom “enquestes.txt” amb una sedgidienquestes. Cada enquesta consta de tres dades
(3 enters) corresponents a la linia (valor entre 1 i 5),destorigen (valor entre 1i 10) i la destinacio (valor entre
1i10), respectivament. La seqiieéncia acaba amb una engeesitzella en la que els 3 enters valen 0.

La RENFE vol disposar, en un fitxer de nom “resultats.txt"ladeeglient informacié per cadascuna de les 5 linies:

e el niimero de la linia

e una llista de parells (NZA, nombre de persones), per cadadeld possibles valors de NZA (entre 1110) i
ordenats creixentment

e el NZA promig i el NZA amb el nombre maxim de persones (moda)

Si es donés el cas que alguna de les linies no aparegués agcastan igualment s’han d’escriure tots els parells
(NZA, nombre de persones) i al lloc del NZA promig i NZA modaidia d’escriure dos 11.

Es disposa de la funci6 segiient que implementa el métodajoeitar el NZA entre dues estacions.

funcié NZAentreEstacior{ent eq ed: enter) retorna enter
{Pre:eo=EQied=ED}
{Post: NZAentreEstep ed) és el nombre de zones que hi ha entre
les estacionEOi ED}

retorna (ed—eo+1)

ffuncio

Dissenyeu un algorisme que obtingui I'esmentada inforthaci

Guio de la practica
Material de que es disposa

e Fitxersfst. hifst.c, amb I'especificacié i implementacié del tipus FST
e Fitxerstaufreq. hitaufreq.c ambamb I'especificacié i implementacio del tipus TauFreq
e Fitxers amb jocs de proves: jocl.txtijoc2.txt
e Fitxers amb els resultats esperats en els anteriors jocoue resl.txt i res2.txt
Guié
1. Dissenyeu l'algorisme que es demana a I'enunciat, agllamnalisi descendent apropiat.
e Cal fer abstraccio de I'objectenquesta taula de linies

e Cal usar la funcitNZAentreEstacionslonada a I'enunciat
e Cal usar els tipus de dadeSTi TauFreqdonats

2. Traduiu a C I'anterior algorisme generant el fitkenf e. ¢ amb el programa principal i possibles subpro-
grames, els fitxersnquest a. h ienquest a. ¢ amb I'especificacio i implementacio del tipus de I'objecte
enquestaels fitxerst aul i n. h itaul i n. ¢ amb I'especificacié i implementacio del tipus de I'objettela
de linies En el fitxerr enf e. ¢ hi haura la funcidNZAentreEstacionsonvenientment traduida.
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3. Compileu els fitxersenf e. ¢, enquestes. c,taulin.c,fst.citaufreq.c
4. Munteu els fitxers objecte obtinguts

5. Executeu el programa resultant usant els jocs de proves.tkt” i “joc2.txt” donats. Per cada prova cal que
el fitxer d’entrada (“joc*.txt") es digui “enquestes.txttomprovar que el fitxer que resulta de I'execucio,
“resultats.txt”, sigui igual que “res*.txt".

Exemple
Pel segiient joc de proves (“jocl.txt"):

523
534
213
235
112
124
345
314
115
315
225
512
000

El resultat és el segiient (“res1.txt"):

1
102131405160708090100
3.333332

2
102032415060708090100
3.333333

3
102130415160708090100
3.66667 2

4
102030405060708090100
1111

5
102330405060708090100
22



